

“神行太保”大比拼 燕赵健儿得冠军

河北田径在全国竞走锦标赛上收获一枚金牌

本报讯(记者 宋云杰)9月7日至8日,2024年全国竞走锦标赛在山东省泰安市举行,本次比赛是2024年首场全国田径A类赛事,共有来自全国各地的25支代表队,410名领队、教练员以及运动员参赛。河北共派出12名运动员参赛,结果收获一枚宝贵的金牌。

此次比赛为中国田径协会I级赛事,设有男子成年组20公里竞走、女子成年组20公里竞走;男子青年组10公里竞走、女子青年组10公里竞走;马拉松竞走混合接力等7场比赛。其中男女20公里竞走和男女混合马拉松接力为全运会项目。在女子竞走20公里小项比赛中,共有58人参赛,我省运动员尹航以1小时28分50秒的成绩获得冠军,创造个人最好成绩。另外,男

子成年组20公里竞走项目黄培杨获得第4名,男子成年组35公里竞走王欣获得第4名;女子成年组35公里竞走赵亚菲取得第5名;混合马拉松竞走混合接力项目由肖永旺、许宏丽组成的河北2队获得第8名。

比赛成绩是在田径中心近年来采取“种下梧桐树,引得凤凰来”的举措取得。2022年面对十五运田径项目设项调整,新设混合马拉松竞走混合接力项目怎么打?竞走项目备战策略和发展路径是什么?竞走人才短缺怎么办?一系列发展瓶颈亟待“破题”。田径中心秉承“不破不立”原则,将河北竞走组全面革新,千方百计“引人才”,与固安县奥帆体育运动俱乐部合作联办河北省竞走队,联合培养了尹航等高水平运动员;与内蒙

古自治区田径和水上运动中心交流合作,引进了一批王欣、鲁宁、张洪亮等多名省外高水平竞走运动员;借力体教融合平台,从清华大学等高校引进黄培杨等竞走高手。大量竞走人才的扩充引入,全面盘活了河北田径竞走组。“一体化”推进竞技人才与后备人才培养,联合办队、多元办队,拓展革新项目群苗子集训,体能、康复、科研服务人员全方位服务保障,河北田径竞走组打出高端备战的“组合拳”,三年磨一剑,争得了这枚来之不易的全国年度顶级竞走赛事的金牌。接下来,河北田径队将再接再厉,全力以赴打好9月13日举行的2024年全国田径锦标赛和9月20日举行的2024年全国田径接力锦标赛两场大赛,争金拿牌,为省争光。

赛事精彩纷呈 健儿争金夺银

河北自行车运动员在多项赛事中取得佳绩

本报讯(记者 周强)近日,多项国家级自行车赛事相继举行,河北省体育局自行车中心的运动员们在赛场上奋勇拼搏,争金夺银,发挥了高超的竞技水平,展示了良好的精神风貌。

小轮车:孙思蓓勇夺女子精英组冠军

9月7日,中国自由式小轮车联赛第二站比赛在四川巴中光雾山体育公园圆满结束,为期两天的激烈角逐为观众呈现了一场视觉盛宴。

在精英组比赛中,孙思蓓延续了她在国际赛场上的出色状态。面对众多国内顶尖选手的挑战,凭借稳定的发挥、高超的技术和强大的心理素质,最终以95.33分的优异成绩力压群芳,夺得冠军。

男子青年组,小将孟令浩同样表现抢眼。他凭借出色的身体素质、精湛的控车技术和无畏的竞技精神,在激烈的竞争中脱颖而出,获得第二名。而在女子青年组的比赛中,另外一名河北小将高森亚也展现出了不俗的实力。她以稳健的骑行技巧和出色的现场表现,赢得了评委和观众的一致好评,最终获得第三名的好成绩。

场地自行车:河北已收获2金3银

2024年全国场地自行车锦标赛暨全国青年场地自行车锦标赛9月6日在辽宁省沈阳市柏叶训练基地如期举行,此次比赛为期六天,有来自全国20支代表队,400多名运动员参加,比赛分为男、女成年和青年组,项目设争先赛、1公里计时赛、250米计时赛、凯林赛、个人追逐赛、全能赛、麦迪逊赛、团体竞速赛、团体追逐赛等。

第一比赛日,成年男子团体竞速赛中,我省运动健儿郭帅、薛晨曦、刘浩潼发挥出了训练水平,展现了顽强拼搏、自强不息的必胜信念和团结协作、并肩作战的宝贵品质,赢得了成年男子团体竞速赛冠军。在青年女子团体竞速赛中郭雨墨、王炫然、牛馨慧团结协作、相互支撑、并肩作战获得亚军。

第二比赛日,成年男子250米个人计时赛,郭帅最后一组出发,依靠过硬的比赛能力和顽强的战斗意志,以17秒336的优异成绩获得冠军。青年女子运动员王炫燃比赛中头脑清晰、顽强拼搏获得250米个人计时赛亚军、750米个人计时赛亚军。

河北男排斗志昂扬 目标明确争佳绩

全国男排锦标赛即将举行

本报讯(记者 张月霞)9月19日至29日,2024年全国男子排球锦标赛将在保定市河北农业大学(西校区)体育馆举行。

本届比赛由国家体育总局排球运动管理中心主办,河北省体育局排球运动中心、保定市体育局承办,保定沃隶体育发展有限公司运营。共有包括河北男排在内的15支队伍参加,将分为四个阶段进行,第一阶段为小组赛,共分为三个小组,A组由河北(保定沃隶排球俱乐部)、福建、广东、上海、辽宁5支队伍组成;B组由北京、天津、四川、湖北、云南5支队伍组成;C组由山东、江苏、浙江、河南、香港5支队伍组成;第二阶段为八强赛和排位赛,第三阶段为半决赛及5至8名名次赛,第四阶段为决赛。根据竞赛规程,本次比赛将作为第十五届全国运动会排球项目成年组预赛分组依据。

据了解,本次比赛河北队(保定沃隶排球俱乐部队)由参加上赛季男排超级联赛和2024年全国男排冠军赛的原班人马参赛。在全国冠军赛结束后,队伍一直在河北奥体中心进行训练备战,上个月曾赴日本与广岛市排球俱乐部进行了几场教学训练赛。广岛队为日本联赛第一梯队队伍,通过比赛,队伍打困难球的能力得到了提升。由于本届锦标赛将作为全运会分组依据,队伍保持着高昂的斗志,争取能取得好的成绩,目标为进入前四名。

保定沃隶排球俱乐部男排自成立以来,先后取得2023-2024赛季男排超级联赛第四名、2024年全国男子排球冠军赛亚军的成绩,在国内排坛刮起一阵“青春风暴”。

9月9日上午10时起,球迷可通过微信小程序“看个比赛”购买本次赛事门票。2024年全国男排锦标赛首场比赛将于9月19日上午9时开始,保定沃隶男排的首场比赛将于9月20日19:30打响,对手是辽宁男排。

踏征程以赛代练 调状态全力以赴

WTT澳门冠军赛,孙颖莎、梁靖崑迎开门红

本报讯(记者 张月霞)9月9日,2024年WTT澳门冠军赛正式拉开战幕,在男、女单打1/16决赛中,我省选手孙颖莎、梁靖崑均战胜对手,顺利晋级。

孙颖莎面对的是老对手韩国球员田志希。这是孙颖莎奥运会后的第一场球,一上来后孙颖莎的状态显然不佳,田志希抓住机会将比分缠住,前两局双方都是纠缠到10平后,孙颖莎才以14比12和12比10艰难取胜。第三局,孙颖莎状态全面回归,以破竹之势连续得分,0比1之后连拿11分,以11比1轻松赢下了本局,从而以3比0的比分赢得了比赛的胜利。

在赛后采访中,孙颖莎表示,“从奥运会打完到这一站,中间确实没有太系统训练,其实职业球员都应该适应

这种状态,我和邱指导在准备方面和调动方面聊了很多,但是从身体方面或者状态上,肯定不会像奥运会那样的感觉。不过我觉得只要站在赛场上,还是要全力以赴。”

梁靖崑的对手是加拿大选手李元璋。在实力、经验均高出一筹的情况下,“小胖”完全控制住了场上局面,没有给对手任何机会,直落三局拿下比赛。三局的比分为:11比5、11比4、11比6。赛后梁靖崑自评发挥不错,无论是调动还是比赛中的感觉都比较满意。梁靖崑透露,巴黎奥运会后他休息了几天,最近一段时间开始恢复训练,从这场比赛来看他的状态恢复还是挺不错的。

下一轮,孙颖莎将会面对另一位韩国选手金娜英,梁靖崑则对战法国选手西蒙,两位选手继续加油!